
92 
 

�����  4 
 

��ก
��
���
��������� 
 

 ก�����	
���
ก����	�����������
  �
�ก����
�������������
��กก����ก��
�������	�� �! �"#
$ก�#���!���%�����&' 
(!�
)(��

$�*&+�,ก��%�������%%ก��-��
.(��	�
��
�$ก	�'����!
/����ก���$0�1�0�2�� 
$!ก$-
���$ก!��	�)1�0�&' ก����ก���$!��$-1��#"3
ก  ������$�4-�
�%(!ก�����	
���
ก����	������)���$)/"���
!����!ก�����$�   �
�	1� �5��	ก�-����	���5�
)�!ก$�5�ก����
�
ก����	�����������
  ������$�4-�ก����-
$6
$ก�#�&' 5.��&���������
-$!)(�4��'0 
 

�����ก��������ก�������� !� "ก
��
���
��������� 
 
    X   �&�    �(�	7
' � 
    SD    �&�   
(��	%' �!	%���)�2�� 
    N    �&� ������ก
"(�)$���(�! 
    F   �&�    �(�
/�)�&' 5.�1����#�5� F < distribution 
    df   �&�   Degree  of  freedom 
    SS   �&�   Sum  of  Squares 
    MS  �&�   Mean   of   Squares 
    R   �&�    �(�
$����
�&+�,
�
$�1$�+�1�"�"# 
    R2   �&�    ก��
$!
�!�(�
$����
�&+�,
�
$�1$�+�1�"�"# 
    SE  �&�    �����
�-	�
� ����)�2��5�ก��1��ก�#� 
    SEb  �&�    �����
�-	�
� ����!ก�������#�(�1�����	)��� 
    b    �&�   �(�
$����
�&+�,ก��/-/����!)$�1��ก�#�O� !1��ก�#�5���������-�% 
               β   �&�   �(�
$����
�&+�,ก��/-/����!)$�1��ก�#�O� !1��ก�#�5���������
��)�2�� 

   
^

Y         �&�  �
)(��

$�*&+�,ก��%�������%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'����!

/����ก���$0�1�0�2��5���������-�% 
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 Z        �&�  �(�1��ก�#��
)(��

$�*&+�,ก��%�������%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'��
��!
/����ก���$0�1�0�2�� 5�����������)�2�� 
 a         �&�   �(��!&' ��!
�ก��1��ก�#�5���������-�% 

   X1 �&�    �"#
$ก�#�-���
)��T66� 
   X2    �&�   �"#
$ก�#�&�!ก�� 

      X3 �&�     �"#
$ก�#�&�!%"�
�กU�1 
   X4 �&�    �"#
$ก�#�-���ก���W�%$)�!�� 
    X5 �&�    �"#
$ก�#�&�!
$!��  

       Y    �&�    �
)(��

$�*&+�,ก��%�������%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'����!

/����ก���$0�1�0�2��  

 
ก
��
���
��������� 

 1.  ���(�
/�)�1�0�2����!)$����&' 5.�5�ก�����$� 
 2.  ��	�����������
	ก' ��ก$%�

$�*&+�,ก��%�������%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'����!

/����ก���$0�1�0�2�� 
$!ก$-
���$ก!��	�)1�0�&' ก����ก���$!��$-1��#"3
ก 
 3.  ��	�����������
	ก' ��ก$%�"#
$ก�#���!���%�����&' 
(!�
)(��

$�*&+�,ก��%�����
��%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'��  ��!
/����ก���$0�1�0�2�� 
$!ก$-
���$ก!��	�)1�0�&' ก����ก��
�$!��$-1��#"3
ก 3-�5.��(�	7
' � �
�
(��	%' �!	%���)�2�� 
 4.  ���(�����
$�1$�+�����(�! �"#
$ก�#���!���%�����ก$%�

$�*&+�,ก��%�������%%
ก��-��
.(��	�
���$ก	�'����!
/����ก���$0�1�0�2��
$!ก$-
���$ก!��	�)1�0�&' ก����ก���$!��$-
1��#"3
ก 3-�5.�
$����
�&+�,
�
$�1$�+�1�"��# (Pearson Product Moment Correlation 
Coefficient) 
   5.  ���"#
$ก�#���!���%�������!
/����ก��-���5-&' 
(!�
)(��

$�*&+�,ก��%�����
��%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'��  ��!
/����ก���$0�1�0�2�� 
$!ก$-
���$ก!��	�)1�0�&' ก����ก��
�$!��$-1��#"3
ก  3-�ก����	������ก��/-/��1����#�%% �$0�)�� (Stepwise Multiple 
Regression Analysis) 
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ก
��#������$ก�%��&'�%$�" 
    	1� �5��
�-�
��!ก$%�"-�"(!������!ก�����$���$0!�'0  ������$�4-����	
���
ก����	������
�����
3-�&��ก��)���
�%	!� ��4���!ก����	������ก��/-/��)��
��-$%-$!�'0 
    1.  ����
$�1$�+���!  X  �
� Y  ���(5����	.�!	
�� 
    ก��1����#�����
$�1$�+���! X �
� Y ���(5����	.�!	
���$0�  1����#���กก��&-
�%
����
$�1$�+�	.�!	
����ก�(�  F  ��!)$������
���)(
�)$�ก$%)$����)��/���'�$�
���$6&�!
/�)�

����/
�"�4-��(�  X  �
�  Y  �'����
$�1$�+�ก$����(5����	.�!	
��  ���กW�
ก��1����#�-$!
�
-!5�)���!    
 
$
�
%��� 2  �
ก��1����#�����
$�1$�+���! X  �
�  Y  ���(5����	.�!	
�� 
   

1)$����)�� )$������
��                               F 
Y X1 36.806**  
 X2 40.066**  
 X3                           36.631** 

 X4 39.267**  
 X5   25.057**   

**  �'�$�
���$6&�!
/�)�&' ��-$% .01 
 

    ��ก)���!&'  2 )$������
��&"ก)$��'�(�	�j (F) ��(�!�'�$�
���$6&�!
/�)�&' ��-$% .01  

�"�4-��(�)$������
��&"ก)$��'����
$�1$�+�ก$%)$����)��5����	.�!	
�� 

   2. �(������
�-	�
� ����)�2���'�(�	&(�ก$�5�&"ก�(���!)$������
�� 
(Heterroscedastic)3-����4�&-
�%-�����+'-�%�� < �$)
$� (Durbin - Watson)  /���'�(�	���5ก
� 
2.0   �
-!�(��'�(������
�-	�
� ��	&(�ก$�&"ก�(���!)$������
�� 	�� ����4���	�������(�-�%��-�$)

$�(Durbin - Watson)  ���กW�
ก��&-
�%-$!�
-!5�)���! 
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$
�
%��� 3    �
ก��&-
�%�(������
�-	�
� ���'�(�	&(�ก$�5�&"ก�(���!)$������
�� 3-���+'  
       Durbin < Watson 
   

)$����)�� �(�-�%�� <�$)
$� 
Y 1.832 

 
   ��ก)���!&'  3 )$����)���'�(�-�%��-�$)
$�  	&(�ก$%  1.832  �'�(�	���5ก
� 2.0    
�"�4-�

�(��(������
�-	�
� ���'�(�	&(�ก$�&"ก�(���!)$������
�� 
 
   3.  )$������
��	�n���
��)(�ก$� (Multicollenearity)  ก��1����#�)$������
��	�n�
��
��)(�ก$� 1����#�4-���ก�(���j (VIF) /��)$������
��)$�5-�'�(���j (VIF) ��กก�(�  5.0  �
-!
�(�)$������
��)$��$0��'�(�����
$�1$�+�ก$%)$������
��)$��� �q&' 	�
��
�!���กW�
ก��1����#�
-$!�
-!5�)���! 
 
$
�
%��� 4  �
ก��1����#�)$���� X  	�n���
��)(�ก$� 
 

)$������
�� VIF 
X1 1.985 
X2 1.841 
X3 2.955 
X4 2.852 
X5      2.437  

 
   ��ก)���!&'   4   �
ก����	�������(���j (VIF)  ���กW�(�)$������
��&"ก)$��'�(���j���(

����(�! 1.841 < 2.955     O� !4�(�')$������
��)$�5-�'�(���j��กก�(� 5.0 
�"�4-��(�)$������
��
&"ก)$��'����	�n���
��)(�ก$� 
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ก
�"*
��"���ก
��
���
��������� 
 

   ������$�4-�	
���
ก�����$�)��
��-$%-$!)(�4��'0 
       )��&'   1  �������
�����
���!���&' �$%��-.�%!����%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'�� 
       )��&'   2  �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2����! �"#
$ก�#���!���%�����

/����ก��&' 
(!�
)(��

$�*&+�,ก��%�����!����%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'��  4-��ก(
�"#
$ก�#�-���
)��T66��
��������  �"#
$ก�#�&�!ก��    �"#
$ก�#�&�!%"�
�กU�1    
�"#
$ก�#�-���ก���W�%$)�!���
��"#
$ก�#�&�!
$!��  

   )��&'   3  �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2����!�

$�*&+�,ก��%�������%%ก��-��

.(��	�
���$ก	�'����!
/����ก���$0�1�0�2�� 
$!ก$-
���$ก!��	�)1�0�&' ก����ก���$!��$-1��#"3
ก 

   )��&'   4  ����
$�1$�+�����(�!�T��$��"#
$ก�#�ก$%�

$�*&+�,ก��%�������%%ก��
-��
.(��	�
���$ก	�'����!
/����ก���$0�1�0�2�� 
$!ก$-
���$ก!��	�)1�0�&' ก����ก���$!��$-
1��#"3
ก 
    )��&'   5 �"#
$ก�#�&' 
(!�
)(��

$�*&+�, ก��%�������%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'��
5�
/����ก���$0�1�0�2�� 
$!ก$-
���$ก!��	�)1�0�&' ก����ก���$!��$-1��#"3
ก 
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��ก
��
���
��������� 
$�"���  1  ,*
"�"�����������%����������
#!��%
"����ก
�#���!������&�"�ก����" 
 

$
�
%��� 5   �
-!�������
�����
���!������-��
�$%��-.�%!��.(��	�
���$ก	�'�� 
 

�
�ก
�  
,*
"�" 
(�") 

������ 

1. 	1� .�� 152 44.84 
 �6�! 187 55.16 
 ��� 339 100 

2.  �"r�ก����ก�� ) ��ก�(����66�)�' - 0 
 ���66�)�' 176 51.92 
 
�!ก�(����66�)�' 163 48.08 
 ��� 339 100 

3.  ���
%ก��#�5�ก��&��!��-���
��%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'�� 

���
%ก��#�5�ก��&��!��  1 -  5  �s 
85 25.07 

 ���
%ก��#�5�ก��&��!��  6 -  10  �s 65 19.18 
 ��กก�(�  10  �s 189 55.75 
 ��� 339 100 

4.  ���-��!
/����ก�� ���-	
tก �'�$ก	�'��)$0!�)( 120   ��
!��  130 38.35 
 ���-ก
�! �'�$ก	�'��)$0!�)( 121 -  600  �� 197 58.11 
 ���-5�6( �'�$ก	�'��)$0!�)(  601-   1,500  �� 10 2.99 
 ���-5�6(1�	�� �'�$ก	�'��)$0!�)( 1,500  ����0�4� 2 0.59 
 ��� 339 100 

5.   
$!ก$-
���$ก!��	�)1�0�&' 
ก����ก�� 

1��#"3
ก	�)1 108 31.86 

 1��#"3
ก	�)2 108 31.86 
 1��#"3
ก	�)3 123 36.28 
 ��� 339 100 
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��ก)���!&'   5  1%�(������.ก�����
(��5�6(	�n�	1��6�!    ��-	�n�����
�  55.16      
	�n�	1�.���'ก����
�  44.84   �"r�ก����ก����!�����.ก�����
(����ก�'ก����ก��5���-$%
���66�)�'  ��-	�n�����
�   51.92  �
���!
!��
�!ก�(����66�)�'  ��-	�n�����
�  48.08         
���
%ก��#�5�ก��&��!��-�����%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'��   
(����ก�����(5�.(�!  ��กก�(� 
10 �s��0�4���-	�n�����
�  55.75  ��!
!�����(5�.(�!  1-5  �s  ��-	�n�����
�  25.07   .(�! 6 < 10 
�s ��-	�n�����
�  19.18   )��
��-$%  ���-��!
/����ก��ก
"(�)$���(�!
(����ก���(5����-
3�!	�'�����-ก
�! �'�$ก	�'��)$0!�)( 121 -  600  ��  ��-	�n�����
�  58.11    ��!
!��������-
	
tก �'�$ก	�'��)$0!�)( 120   ��
!�� ��-	�n�����
�  38.35  3�!	�'�����-5�6( �'�$ก	�'��)$0!�)(  
601- 1,500  �� ��-	�n�����
� 2.99 �
�3�!	�'�����-5�6(1�	����-	�n�����
�0.59  )��
��-$% 

$!ก$-1%�(�
(����ก
$!ก$-
���$ก!��	�)1�0�&' ก����ก��1��#"3
ก	�) 3 ��-	�n�����
�  36.28  
��!
!�����
���$ก!��	�)1�0�&' ก����ก��1��#"3
ก	�) 2 ��-	�n�����
�  31.86  �
�
���$ก!��
	�)1�0�&' ก����ก��1��#"3
ก	�) 1  ��-	�n�����
�  31.86 )��
��-$%  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



99 
 

$�"���  2  ��
�2����������"�����%��"�
$�3
"��% �4���ก�����%�����
�
��5
"67ก�

�����%��$�������8�9
:ก
���
�
�%
"����ก
�#���!������&�"�ก����"  ;#��ก��4���ก���
#�
"�$
<=��
�����
����    �4���ก����
%ก
�    �4���ก����
%�4��
ก>
?    
�4���ก���#�
"ก
�%
"����4���ก����
%��%��  
 

$
�
%���  6  �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2���"#
$ก�#�-���
)��T66��
��������     
 

�
�ก
� X  S.D. ก
��<��� 
1.  �'�������&�!��.�ก�� 4.30 0.62 ��ก 
2.  �'�������	�� �!��%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'�� 4.29 0.61 ��ก 
3.  �'�������	�� �!��.�.'1 4.33 0.62 ��ก 
4.  �'�������	�� �!ก��	�n��������%%���.�+��4)� 4.43 0.58 ��ก 
5.  �'�W�U�#4��1��%-' 4.34 0.62 ��ก 
6.  &$�)(�	�)"ก��#� 4.39 0.64 ��ก 
7.  	�n�����'������-��	�� �
���!
���� 4.32 0.69 ��ก 
8.  	�n�����'ก��)$-
���T6��&' -' 4.29 0.69 ��ก 
9.  	�n�����'��
$�&$��� 4.39 0.67 ��ก 
10.  �'����
����/5�ก��
� �
�� 4.25 0.70 ��ก 
11.  	�n��$ก�$-ก��&' -' 4.28 0.70 ��ก 
12.  
����/	
��ก��&��!��&' 	����
� 4.21 0.71 ��ก 
13.  �'����	���5�5���
)��ก��%�����ก����ก�� 4.32 0.68 ��ก 
14.  	�n����&' �'����
����/)$-
�������7$�
$ !ก�� 4.31 0.69 ��ก 

����2���� 4.31 0.49 �
ก 
  

��ก)���!&'  6  �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2���"#
$ก�#�-���
)��T66��
�
�������3-�U�1����'�(�	7
' �	&(�ก$% X  = 4.31,S.D.=0.49  	�� �1����#�	�n�������1%�(����&' �'
�(�	7
' ���ก&' 
"-4-��ก(���&'  4   �'�������	�� �!ก��	�n��������%%���.�+��4)�  3-� X =4.43, 
S.D.=0.58  ���(5���-$%��ก ��!
!��������&'  9  	�n�����'��
$�&$��� X  =  4.39,S.D.=0.67  ���(5�
��-$%��ก�
� ���&' �'�(�	7
' �����&' 
"-4-��ก(���&'   12  
����/	
��ก��&��!��&' 	����
� X  = 
4.21,S.D.= 0.71  ���(5���-$%��ก 
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$
�
%��� 7   �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2���"#
$ก�#�&�!ก��     
 

�
�ก
� X  S.D. ก
��<��� 
1.  	�n�����'
"�U�1��t!��! 4.36 0.71 ��ก 
2.  �'�(�!ก��
!(��(�	�� 4.29 0.75 ��ก 
3. 	�n�����'�����-&� 4.43 0.66 ��ก 
4.  	�n�����'1
$!  
����/&��!��4-����3-�4�(���
�ก	��t-
	��� �� 

4.21 0.71 ��ก 

5.  �'����	�t���t! �$ ��! 4.19 0.71 ��ก 
����2���� 4.26 0.55 �
ก 

 
��ก)���!&'  7  �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2���"#
$ก�#�&�!ก��3-�U�1����'

�(�	7
' �	&(�ก$%  X  = 4.26 ,S.D. = 0.55 ���(5���-$%��ก 	�� �1����#�	�n�������1%�(����&' �'
�(�	7
' ���ก&' 
"-4-��ก( ���&'  3 	�n�����'�����-&� 3-� X  = 4.43,S.D. = 0.66  ���(5���-$%��ก  
��!
!��������&'  1  	�n�����'
"�U�1��t!��! X  = 4.36,S.D. = 0.71  ���(5���-$%��ก  �
����&' �'
�(�	7
' �����&' 
"-������&'   5  �'����	�t���t!  �$ ��! X  = 4.19,S.D. = 0.71 ���(5���-$%��ก  
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$
�
%���  8   �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2���"#
$ก�#�&�!%"�
�กU�1 
 

�
�ก
� X  S.D. ก
��<��� 
1.  �'����&�	��&���� 4.10 0.80 ��ก 
2.  �'����	.� ��$ �5�)�	�! 4.40 0.66 ��ก 
3.  �'����O� �
$)��  
"���) 4.60 0.61 ��ก&' 
"- 
4.  �'����1��ก	1'�� 1����� 4.44 0.65 ��ก 
5.  	�n�����'���)��ก�� 4.33 0.68 ��ก 
6.  �'����)� �)$����(	
�� 4.36 0.71 ��ก 
7.  	�n�����'�"#+���  ����+��� 4.55 0.64 ��ก&' 
- 
8.  �'�����(������/(��)� 4.52 0.68 ��ก&' 
"- 
9.  �'�����$%��-.�% 4.55 0.64 ��ก&' 
"- 
10.  �'�����
(�!��
(��(�!4�   4.32 0.69 ��ก 
11.  ����$ก
���!�
����$!�$ก��%"�
�ก
$ก�#���!)����(
	
��   

4.34 0.70 ��ก 

12.  1�-��
"U�1  41	�����0�������(�5
 4.45 0.68 ��ก 
13.  �'����
����/5�ก����%�"�����#� 4.41 0.66 ��ก 
14.  5������	�n�ก$�	�!ก$%���5)�%$!�$%%$6.��
������ � 4.43 0.67 ��ก 
15.  �'�������!5��
��W�%$)�)(����5)�%$!�$%%$6.�-���-'
��(�!	
��)��	
���
�� 

4.48 0.65 ��ก 

16.  �$%jT!������-	�t���!����(��!���
������ � 4.46 0.69 ��ก 
17.  	)t�5�.(��	�
�����5)�%$!�$%%$6.�)��3�ก�
�$�
��� 

4.51 0.62 ��ก&' 
"- 

18.  4����!5����5)�%$!�$%%$6.� 4.36 0.68 ��ก 
����2���� 4.43 0.45 �
ก 

 
��ก)���!&'   8  �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2���"#
$ก�#�&�!%"�
�กU�13-�

U�1����'�(�	7
' �	&(�ก$% X  = 4.43,S.D. = 0.45 ���(5���-$%��ก 	�� �1����#�	�n�������1%�(�
���&' �'�(�	7
' ���ก&' 
"-4-��ก( ���&'   3  �'����O� �
$)��  
"���)3-� X  = 4.60,S.D. = 0.61  ���(5�
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��-$%��ก&' 
"-  ��!
!��������&'   7 	�n�����'�"#+���  ����+����
����&'   9  �'�����$%��-.�% 
X  = 4.55,S.D. = 0.64 ���(5���-$%��ก&' 
"- �
� ���&' �'�(�	7
' �����&' 
"-������&'   1 �'����
&�	��&���� X  = 4.10 ,S.D. = 0.80 ���(5���-$%��ก 
 
$
�
%���  9 �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2���"#
$ก�#�-���ก���W�%$)�!�� 
 

�
�ก
� X  S.D. ก
��<�
�� 

1.  )$-
��5��W�%$)�ก��ก���)(�!q 3-������!/�!�
&' 	ก�-��0�ก$%ก��
1$r��%"�
�ก����	�'�� �
�."�.� 

4.46 0.65 ��ก 

2.  �'�����"(!�$ �1$r������(��!��5����ก���W�%$)�!��4-�	)t�
�$ก�U�1 

4.45 0.61 ��ก 

3.  �'ก��1$r��!����%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'����	ก�-�
-' 4.32 0.62 ��ก 
4.  �W�%$)�)�	�n��%%��(�!&' -' 4.48 0.65 ��ก 
5.  ���!���
ก��1$r��!����(�!	�n���%% 4.29 0.70 ��ก 
6.  �(�����ก$%."�.��
���(��!���� �q 4.45 0.68 ��ก 
7.  �
�!���
�5.������
�(��
��5�ก��1$r�� 4.41 0.67 ��ก 
8. ���%������'��
$�&$���5�ก��&��!��ก���!4ก
 4.45 0.66 ��ก 
9.  .�%ก��	�
' ����
!�
�&��
� !5��(	1� �ก��1$r��!�� 4.39 0.64 ��ก 
10.  �'������-��"(�5�ก��&��!�� 4.34 0.62 ��ก 
11.  �'ก�����."��(��ก$�ก$%����(��!��	1� ���!���ก�� &��!�� 4.42 0.67 ��ก 
12. �$-ก��ก���1$r���"#U�1!���(��ก$%���5)�%$!�$%%$6.� 4.34 0.63 ��ก 
13.  �'ก�������&��ก��5��( q ���
��
��ก$%��!	-��&' �'���(�
��
�����5.�5��	ก�-���3�.�� 

4.25 0.69 ��ก 

14. �'ก���$-���$
-"  ��"U$#w�	����
�	1'�!1�)(�����)��!ก��
��!%"�
�ก� 

4.25 0.69 ��ก 

15.  �'����
����/5�ก��5.�	&�3�3
�'&' &$�
�$�5�ก��&��!�� 4.27 0.71 ��ก 
����2���� 4.37 0.66 �
ก 
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��ก)���!&'  9 �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2���"#
$ก�#�-���ก��!��3-�U�1���
�'�(�	7
' �	&(�ก$% X  = 4.37,S.D. = 0.66  ���(5���-$%��ก  	�� �1����#�	�n�������1%�(����&' �'
�(�	7
' ���ก&' 
"-4-��ก( ���&'   4 �W�%$)�)�	�n��%%��(�!&' -' X  = 4.48 ,S.D. = 0.65 ���(5���-$%
��ก   ��!
!��������&'  1  )$-
��5��W�%$)�ก��ก���)(�!q 3-������!/�!�
&' 	ก�-��0�ก$%ก��1$r��
%"�
�ก����	�'�� �
�."�.� X  = 4.46,S.D. = 0.65   ���&' �'�(�	7
' �����&' 
"-������&'   13 �'ก��
�����&��ก��5��( q ���
��
��ก$%��!	-��&' �'���(�
�������5.�5��	ก�-���3�.�� X  = 4.25 ,S.D. 
= 0.69  �
����&'   14 �'ก���$-���$
-"  ��"U$#w�	����
�	1'�!1�)(�����)��!ก����!%"�
�ก� 
X  = 4.25,S.D. = 0.69  ���(5���-$%��ก  

 
$
�
%���  10  �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2���"#
$ก�#�&�!
$!��  

�
�ก
� X  S.D. ก
��<��� 
1.  	�n�����'����	�t��ก	�t�5����� � 4.50 0.65 ��ก 
2.  	�n�%"��
&' �(�	.� �/�� 4.50 0.64 ��ก 
3.  	�n�����'2���&�!
$!��-' 4.38 0.68 ��ก 
4.  
����/&' ���(��!��ก$%����� � 4.56 0.61 ��ก&' 
"- 
5.  �'�0��5� 4.52 0.67 ��ก 
6.  	�n����&' �'.� �	
'�!  	�n�&' ����$ก��!��&$ �4� 4.26 0.73 ��ก 
7.  	�n�&' �$ก5��(�
�����$%�$%/����!���5)�%$!�$%%$6.� 4.42 0.66 ��ก 
8.  5.���+'ก��&' ��%	�'��5�ก��
���!�W�
$�1$�+�ก$%
%"��
�� � 

4.37 0.65 ��ก 

9.  �'����
����/	���ก$%%"�
�ก�4-�-'5�&"ก��-$% 4.49 0.67 ��ก 
10.  �'����
����/3���������)5�5������(��!���W�%$)�
5�
� !&' -'!�� 

4.44 0.68 ��ก 

11.  	����(��ก��ก�����!3�!	�'�� 4.67 0.60 ��ก&' 
"- 
12.  	����(��ก��ก�����!."�.�����&��!/� � 4.57 0.64 ��ก&' 
"- 
13.  �'����
����/5�ก����-�����.(��	�
���
�
�����(�������ก%"�
�ก�4-� 

4.50 0.68 ��ก 

14.  �'
/���&�!���%��$��$ ��! 4.55 0.68 ��ก&' 
"- 
����2���� 4.32 0.48 �
ก 
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��ก)���!&'  10 �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2���"#
$ก�#�&�!
$!��3-�U�1���
�'�(�	7
' �	&(�ก$% X  = 4.32,S.D. = 0.48  ���(5���-$%��ก  	�� �1����#�	�n�������1%�(����&' �'
�(�	7
' ���ก&' 
"-4-��ก( ���&'   11 	����(��ก��ก�����!3�!	�'�� X  = 4.67 ,S.D. = 0.60  ���(5�
��-$%��ก&' 
"-  ��!
!��������&'  12 	����(��ก��ก�����!."�.�����&��!/� � X  = 4.57,S.D. = 
0.64  ���(5���-$%��ก&' 
"-   �
����&' �'�(�	7
' �����&' 
"-������&'  6  	�n����&' �'.� �	
'�!  	�n�&' ����$ก
��!��&$ �4� X  = 4.26,S.D. = 0.73  ���(5���-$%��ก  
 
$
�
%���  11    
�"��(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2���"#
$ก�#�-���
)��T66��
��������   
�"#
$ก�#�&�!ก��    �"#
$ก�#�&�!%"�
�กU�1    �"#
$ก�#�-���ก��!���
� �"#
$ก�#�
&�!
$!��  
 

<=,,�� X  S.D. ��#�� 
�"#
$ก�#�-���
)��T66��
��������     4.31 0.49 ��ก 
�"#
$ก�#�&�!ก��     4.26 0.55 ��ก 
�"#
$ก�#�&�!%"�
�กU�1     4.43 0.45 ��ก 
�"#
$ก�#�-���ก���W�%$)�!�� 4.37 0.66 ��ก 
�"#
$ก�#�&�!
$!�� 4.32 0.48 ��ก 

�2������� 4.31 0.40 �
ก 

 
��ก)���!&'   11    �
ก����	�����������
1%�(��(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2�� 

�"#
$ก�#�&' 
(!�
)(��

$�*&+�,ก��%�������%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'����!
/����ก���$0�
1�0�2��3-�U�1���1%�(� �'�(�	7
' � X = 4.31,S.D. = 0.40 ���(5���-$%��ก 	�� �1����#����
-���1%�(��"#
$ก�#�&' ���(5���-$%
�!
"-4-��ก(�"#
$ก�#�&�!%"�
�กU�1 X = 4.43,           
S.D. = 0.45   ���(5���-$%��ก  ��!
!��4-��ก(�"#
$ก�#�-���ก���W�%$)�!�� X = 4.37,          
S.D. = 0.66   ���(5���-$%��ก  �
�-���&' �'�(�	7
' �����&' 
"-4-��ก(�"#
$ก�#�&�!ก��        
X = 4.26,S.D = 0.55  ���(5���-$%��ก    
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$�"���  3  ��
�2����������"�����%��"�
$�3
"��%�����8�9
:ก
���
�
�����ก
�#���
!������&�"�ก����"��%�5
"67ก�
��'"?&'"3
" ��%ก�#�*
"�ก%
"��$?&'"���ก
�67ก�
,�%���#
?
��4F�ก 
 
$
�
%���  12   �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2����!�

$�*&+�, ก��%�������%%ก��-��

.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�1�0�2�� )$�%(!.'0&'  1 
 

)$�%(!.'0&'  1  X  SD. ��-$% 
1. �������
�5� ����/�$- ����
����/ �"-	-(� �"-
-�����!)�	�!�
��'ก��)���
�%&%&��	1� �
��$%��"!)�	�! 

3.61 0.64 ��ก 

2.  
����/��	������ )$-
��5�	
��ก���1*)��W�%$)�
)��
�	����(��ก��ก���4-���(�!	����
� 

3.67 0.69 ��ก 

3.  ก
���
-!��ก��(�!	����
�	.�!
���!
�����
�
�$ �5�5�)�	�! 

3.65 0.76 ��ก 

4.  
����/%������$-ก��)�	�!5�-���ก��	�'�� �
�
ก��-��	���.'��)�������$�4-� 

3.70 0.70 ��ก 

5.  �ก��T6��4-���(�!/�ก)��! 	����
� 3.63 0.70 ��ก 
�2������� 3.65 0.70 �
ก 

 
 ��ก)���!&'   12  �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2����!�

$�*&+�, ก��%�������%%
ก��-��
.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�1�0�2�� )$�%(!.'0&'  1 3-�U�1������(5���-$%��ก 
X = 3.65,S.D. = 0.70   	�� �1����#�	�n�������1%�(����&' �'�(�	7
' �
�!
"-4-��ก(���&'   4  

����/%������$-ก��)�	�!5�-���ก��	�'�� �
�ก��-��	���.'��)�������$�4-� X = 3.70,S.D. = 
0.70  ���(5���-$%��ก  ��!
!��������&'   2  
����/��	������ )$-
��5�	
��ก���1*)��W�%$)�)�
�
�	����(��ก��ก���4-���(�!	����
� X = 3.67,S.D. = 0.69  ���(5���-$%��ก  �
����&' �'
�(�	7
' �����&' 
"-������&'   1   �������
�5� ����/�$- ����
����/ �"-	-(� �"--�����!)�	�!
�
��'ก��)���
�%&%&��	1� ���$%��"!)�	�! X = 3.65 ,S.D. = 0.64  ���(5���-$%��ก  
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$
�
%���  13   �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2����!�

$�*&+�, ก��%�������%%ก��-��

.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�1�0�2��   )$�%(!.'0&'  2 
 

)$�%(!.'0&'  2 X  SD. ��-$% 
1.  �'�0����$ก 
(��
�! )��	ก#w���)�2�� (ก��
����$�) 

3.99 0.59 ��ก 

2.  �'
���/U�1&�!ก�� )��	ก#w���)�2��  4.03 0.60 ��ก 
3.  �'
"���
$�5�ก��-���!.'��)�������$�  3.89 0.65 ��ก 
4.  
����/�x�!ก$� -��

"�U�1)�	�!4-� 4.20 0.61 ��ก 
5.  �(�	��! ��(�5
 �'��"��
$�1$�+� ��$%)$�4-�  3.77 0.69 ��ก 
6.  	�n��%%��(�!&' -' 5������������ก(����� �4-� 3.97 0.65 ��ก 

�2������� 3.97 0.47 �
ก 
 
 
 ��ก)���!&'   13  �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2����!�

$�*&+�, ก��%�������%%
ก��-��
.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�1�0�2�� )$�%(!.'0&'  2 3-�U�1������(5���-$%��ก 
X = 3.97,S.D. = 0.47   	�� �1����#�	�n�������1%�(����&' �'�(�	7
' �
�!
"-4-��ก(���&'   4  

����/�x�!ก$� -��

"�U�1)�	�!4-� X = 4.20,S.D. = 0.61   ���(5���-$%��ก    ��!
!�����
���&'   2  �'
���/U�1&�!ก�� )��	ก#w���)�2�� X = 4.03,S.D. = 0.60    ���(5���-$%��ก   
�
����&' �'�(�	7
' �����&' 
"-��� ���&'   5  �(�	��! ��(�5
 �'��"��
$�1$�+� ��$%)$�4-� X = 3.77 
,S.D. = 0.69 ���(5���-$%��ก  )��
��-$% 
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$
�
%���  14   �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2����!�

$�*&+�, ก��%�������%%ก��-��

.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�1�0�2��  )$�%(!.'0&'  3 
 

)$�%(!.'0&'  3 X  SD. ��-$% 
1. �'�����������	���5� 5�
� !&' 	�n�1��U$��$�)���
�
�1*)�ก���&' 4�(1�!���
!��  

3.95 0.66 ��ก 

2. 
����/��	�������
������ก
� !&' 	�n�1��U$�
�$�)��� �
�1*)�ก���  &' 4�(1�!���
!�� 

3.86 0.66 ��ก 

3. ���	&(�&$��
�ก
��&' ���W�	
+ 
� !&' 	�n�1��U$�
�$�)����
�1*)�ก��� &' 4�(1�!���
!��  

4.03 0.64 ��ก 

4. 
����/�x�!ก$�)�	�!��ก
� !	
1)�-5��3&� �
�
�
'ก	
' �!
U���	
' �! )(������"���! 3��U$� 
�"%$)�U$� �
��T6��&�!	1� 

3.82 0.64 ��ก 

5. 
����/.$ก.������
(!	
���5��	1� �� ���1*)�)�
)�����&�!&' /�ก)��!	����
� 

3.84 0.63 ��ก 

�2������� 3.90 0.49 �
ก 
 
 
 ��ก)���!&'   14  �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2����!�

$�*&+�, ก��%�������%%
ก��-��
.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�1�0�2�� )$�%(!.'0&'  3 3-�U�1������(5���-$%��ก 
X = 3.90,S.D. = 0.49  	�� �1����#�	�n�������1%�(����&' �'�(�	7
' �
�!
"-4-��ก(���&'   3 ���	&(�&$�
�
�ก
��&' ���W�	
+ 
� !&' 	�n�1��U$��$�)����
�1*)�ก��� &' 4�(1�!���
!�� X = 4.03, S.D. = 
0.64   ���(5���-$%��ก  ��!
!��������&'   1 �'�����������	���5� 5�
� !&' 	�n�1��U$��$�)����
�
1*)�ก���&' 4�(1�!���
!�� X = 3.95,S.D. = 0.66  ���(5���-$%��ก �
����&' �'�(�	7
' �����&' 
"-
������&'   4  
����/�x�!ก$�)�	�!��ก
� !	
1)�-5��3&� �
��
'ก	
' �!
U���	
' �! )(�����
�"���! 3��U$� �"%$)�U$� �
��T6��&�!	1� X = 3.82,S.D = 0.64 ���(5���-$%��ก   
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$
�
%��� 15  �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2����!�

$�*&+�, ก��%�������%%ก��-��

.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�1�0�2��   )$�%(!.'0&'  4 
 

)$�%(!.'0&'  4 X  SD. ��-$% 
1. ��$&+��
�	.� ��$ �5�)�	�! 	�t��"#�(��
�	���1
�$ก-�,��'����	�n���"�����!)�	�!�
������ �  

3.85 0.64 ��ก 

2. �
-!��ก&�!����#��������
�ก4-���(�!	����
� 3.67 0.67 ��ก 
3. 
����/5.��
$ก	�)"�
5�ก���ก��T6������
�$-���! 

3.75 0.68 ��ก 

4. 
����/�$-ก��ก$%�T6���
�
����/��%�"�ก��
�
-!��ก&�!����#�&' 4�(1�!���
!����!)�	�!  

3.79 0.70 ��ก 

5. �'&$ก��5�ก��
� �
�� �$%��� 
���!����	���5� 
/(��&�-�������
�ก ��ก��- ก��&$ก&�� ก���
-!
����.� �.� ก���W�	
+ ก���$%�����1�ก�������#� 

3.94 0.65 ��ก 

�2������� 3.80 0.51 ��ก 

 
 ��ก)���!&'   15  �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2����!�

$�*&+�, ก��%�������%%
ก��-��
.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�1�0�2�� )$�%(!.'0&'  4 3-�U�1������(5���-$%��ก 
X = 3.80,S.D. = 0.51 	�� �1����#�	�n�������1%�(����&' �'�(�	7
' �
�!
"-4-��ก(���&'   5 �'&$ก��
5�ก��
� �
�� �$%��� 
���!����	���5� /(��&�-�������
�ก ��ก��- ก��&$ก&�� ก���
-!����.� �.� 
ก���W�	
+ ก���$%�����1�ก�������#�  X = 3.94,S.D. = 0.65    ���(5���-$%��ก  ��!
!��������
&'  1 ��$&+��
�	.� ��$ �5�)�	�! 	�t��"#�(��
�	���1�$ก-�,��'����	�n���"�����!)�	�!�
������ � 
X = 3.85,S.D. = 0.64  ���(5���-$%��ก �
����&' �'�(�	7
' �����&' 
"-������&'   2  �
-!��ก&�!
����#��������
�ก4-���(�!	����
� X = 3.67,S.D. = 0.67   ���(5���-$%��ก   
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$
�
%��� 16  �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2����!�

$�*&+�, ก��%�������%%ก��-��

.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�1�0�2�� )$�%(!.'0&'  5 
 

)$�%(!.'0&'  5 X  SD. ��-$% 
 1. �$%��-.�%)��%&%�&����&' 5�2���
��.�ก��!
���%��$� 

3.97 0.68 ��ก 

2. �W�%$)�)��กy��	%'�%��!
/����ก�� 3.94 0.64 ��ก 
 3. �W�%$)�)��กy ก)�ก� ���	1#' �$r�+���  3.78 0.71 ��ก 
4. 	�n��%%��(�!&' -'�
��'��)
�+��#� 3.83 0.73 ��ก 

�2������� 3.88 0.54 �
ก 

 
��ก)���!&'   16 �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2����!�

$�*&+�, ก��%�������%%

ก��-��
.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�1�0�2�� )$�%(!.'0&'  5 3-�U�1������(5���-$%��ก 
X = 3.88,S.D. = 0.54   	�� �1����#�	�n�������1%�(����&' �'�(�	7
' �
�!
"-4-��ก( ���&'   1  
�$%��-.�%)��%&%�&����&' 5�2���
��.�ก��!���%��$� X = 3.97,S.D. = 0.68  ���(5���-$%
��ก  ��!
!��������&'  2 �W�%$)�)��กy��	%'�%��!
/����ก�� X = 3.94,S.D. = 0.64  ���(5�
��-$%��ก �
����&' �'�(�	7
' �����&' 
"-������&'   3  �W�%$)�)��กy ก)�ก� ���	1#' �$r�+��� 
X = 3.78,S.D. = 0.71   ���(5���-$%��ก   
 
$
�
%���  17 �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2����!�

$�*&+�, ก��%�������%%ก��-��

.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�1�0�2��  )$�%(!.'0&'  6 

)$�%(!.'0&'  6 X  SD. ��-$% 
1. ����$ก!���
���.'1 3.80 0.74 ��ก 
2. �������
�5�-�����.'1��!)�	�! 3.74 0.71 ��ก 
3. �'���&�! �
��'	�)"�
5�ก��)$-
��5�	
��ก��.'1  3.78 0.74 ��ก 
4.  �'&$ก��1�0�2����.'1&' /�$-�
�
�5� 	�t��"#�(�
5���.'1
"���) 

3.82 0.69 ��ก 

�2������� 3.78 0.54 �
ก 
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��ก)���!&'   17 �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2����!�

$�*&+�, ก��%�������%%
ก��-��
.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�1�0�2�� )$�%(!.'0&'  6 3-�U�1������(5���-$%��ก  
X = 3.78 ,S.D. = 0.54  	�� �1����#�	�n�������1%�(����&' �'�(�	7
' �
�!
"-4-��ก(���&'   4  �'
&$ก��1�0�2����.'1&' /�$-�
�
�5� 	�t��"#�(�5���.'1
"���) X = 3.82,S.D. = 0.69 ���(5�
��-$%��ก  ��!
!����� ��� 1 ����$ก!���
���.'1 X = 3.80,S.D. = 0.74  ���(5���-$%��ก �
�
���&' �'�(�	7
' �) ��
"-������&'   2  �������
�5�-�����.'1��!)�	�! X = 3.74,S.D. = 0.71   ���(5�
��-$%��ก   
 
$
�
%���  18   �(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2����!�

$�*&+�, ก��%�������%%ก��-��

.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�1�0�2�� 
   

)$�%(!.'0 X  SD. ��-$% 
)$�%(!.'0&'  1  ����$ก)�	�!�
�1� !)�	�!4-� 3.65 0.70 ��ก 
)$�%(!.'0&'  2   �'
"�U�1ก�� 
"�U�1��) �
�
"���
$�&' -'  3.97 0.47 ��ก 
)$�%(!.'0&'  3   �'&$ก��5�ก���
'ก	
' �! �x�!ก$�U$� 
�$�)��� �
�1*)�ก���&' 4�(1�!���
!��  

3.90 0.49 ��ก 

)$�%(!.'0&'  4 �$ก�
�	�t��"#�(�5�)�	�!�
������ � �
�

����/�$-ก��ก$%�T6���
�����#�  

3.80 0.51 ��ก 

)$�%(!.'0&'  5 	�n�
��.�ก&' -'��!���%��$� 3�!	�'�� 
."�.� �
�
$!��  

3.88 0.54 ��ก 

)$�%(!.'0&'  6  �'	�)�)�&' -'�
��'&$ก��1�0�2��5�ก��
���ก�%��.'1
"���) 

3.78 0.54 ��ก 

�2������� 3.84 0.47 �
ก 

 
    ��ก)���!&'   18   �
ก����	�����������
1%�(��(�	7
' ��
�
(��	%' �!	%���)�2�� 
�

$�*&+�,ก��%�������%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'����!
/����ก���$0�1�0�2��3-�U�1���
1%�(� �'�(�	7
' � X = 3.84,S.D. = 0.47   ���(5���-$%��ก 	�� �1����#����-���1%�(�)$�%(!.'0&' 
���(5���-$%
�!
"-4-��ก(  )$�%(!.'0&'   2 X = 3.97,S.D. = 0.47  ���(5���-$%��ก  ��!
!��4-��ก()$�
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%(!.'0&'   3 X = 3.90,S.D. = 0.49    ���(5���-$%��ก �
�)$�%(!.'0&' �'�(�	7
' �����&' 
"-4-��ก()$�%(!.'
&'   1  X = 3.65,S.D. = 0.70  ���(5���-$%��ก    
$�"���  4  ��
����?�"9������
%�4���ก���ก�������8�9
:ก
���
�
�����ก
�#���
!������&�"�ก����"��%�5
"67ก�
��'"?&'"3
" ��%ก�#�*
"�ก%
"��$?&'"���ก
�67ก�
,�%���#
?
��4F�ก 

$
�
%���  19    �
ก����ก������
$�1$�+���!�"#
$ก�#�ก$%�

$�*&+�,ก��%�������%%ก��
-��
.(��	�
���$ก	�'����!
/����ก���$0�1�0�2��   
 

*  �'�$�
���$6&�!
/�)�&' ��-$% .05             **  �'�$�
���$6&�!
/�)�&' ��-$% .01 
  
 ��ก)���!&'   19  1%�(� �"#
$ก�#���!���%�����
/����ก���'����
$�1$�+�	.�!%�ก
ก$%�

$�*&+�,ก��%�������%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�1�0�2��   ��(�!�'
�$�
���$6&�!
/�)�&' ��-$%   .01  &"ก�"#
$ก�#�4-��ก( �"#
$ก�#�-���
)��T66��
��������  
(X1) �"#
$ก�#�&�!ก�� (X2  )  �"#
$ก�#�&�!%"�
�กU�1 ( X3 ) �"#
$ก�#�-���ก���W�%$)�!�� 
(X4)  �
��"#
$ก�#�&�!
$!��( X5) 

  �"#
$ก�#�&' �'����
$�1$�+�ก$%�

$�*&+�,ก��%�������%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'�� 
5�
/����ก���$0�1�0�2�� ��(�!�'�$�
���$6&�!
/�)�&' ��-$%  .01  �"#
$ก�#�&' �'����
$�1$�+�
��ก&' 
"-����"#
$ก�#�&�!ก�� (X2   )�'�(�����
$�1$�+�	&(�ก$% 0.330  ��!
!������"#
$ก�#�
-���
)��T66��
��������  (X1) �'�(�����
$�1$�+�	&(�ก$% 0.316   �
��"#
$ก�#��'�(�
����
$�1$�+�����&' 
"-��� -���
$!�� ( X ) �'�(�����
$�1$�+�	&(�ก$%  0.261   

   �"#
$ก�#�&' �'����
$�1$�+�ก$�
�!
"-4-��ก(   �"#
$ก�#�&�!%"�
�กU�1 ( X3 )      

)$���� Y X1 X2 X3 X4 X5 

Y 1.000 .316** .330** .310** .312** .261** 

X1  1.000 .556** .635** .641** .556** 

X2   1.000 .635** .545** .556** 

X3    1.000 .773** .700** 

X4     1.000 .716** 

X5      1.000 
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ก$%�"#
$ก�#�-���ก���W�%$)�!�� ( X4)   �'�(�����
$�1$�+�	&(�ก$%  0.773   ��!
!�����
�"#
$ก�#�&�!
$!��( X5) ก$%�"#
$ก�#�-���ก���W�%$)�!�� (X4)   �'�(�����
$�1$�+�	&(�ก$%  
0.716 �
�    �"#
$ก�#�&�!%"�
�กU�1 ( X3 )    ก$%�"#
$ก�#�&�!
$!��( X5) �'�(�
����
$�1$�+�	&(�ก$%  0.700   
$�"��� 5  ��ก
��
���
����?&����"�
$��?�
ก�������
�
�5?�
ก��� �����8�9
:ก
� 
��
�
�����ก
�#���!������&�"�ก����" "�5
"67ก�
��'"?&'"3
" F#� !�ก
��
���
���
ก
�5#5��?�4�4�  ( Stepwise  Multiple  Regression Analysis ) 
 

$
�
%��� 20  ก����	������ก��/-/��1�"�"#��!&' 
(!�
)(��

$�*&+�,ก��%����� 
��%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�  
 

��
(!��!����������� df SS MS F Sig 

Regression 2 6106.152 3054.076 

Residual 336 39347.234 117.105 
26.080** .000 

Total 338 45455.386    

**  �'�$�
���$6&�!
/�)�&' ��-$% .01 
 

 ��ก)���!&'  20  �
ก����	�����������������1%�(��

$�*&+�,ก��%�����ก����%%
ก��-��
.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�1�0�2��  �'����
$�1$�+�	.�!	
��)�!ก$%�"#
$ก�#� 2 
�"#
$ก�#� ��(�!�'�$�
���$6&�!
/�)�&' ��-$% .01 �
�
����/�
-!���
�	�'�-
�ก��#�
1��ก�#�-$!)���!&'   21  
 
  $
�
%��� 21    ����
����/5�ก��1��ก�#��

$�*&+�,ก��%�������%%ก��-��

.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�1�0�2��  
 

�T��$� R R2 F Sig 

X2 .330 .109 41.183** .000 

X2X1 .367 .134 9.890** .002 

**  �'�$�
���$6&�!
/�)�&' ��-$% .01 
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   ��ก)���!&'  21  1%�(��"#
$ก�#�&' -'&' 
"-&' /�ก	
��ก	�����ก(����� �"#
$ก�#�&�!ก�� (X2  )     
�
�	�� �	1� �)$�1��ก�#�  �"#
$ก�#�-���
)��T66��
��������  (X1)    1%�(��(�
�
$�1$�+�1�"
�"#	1� ���0���(�!�'�$�
���$6&�!
/�)�&' ��-$% .01     ��!�����#���(��0����$ก����
���$6��!ก��
1��ก�#��

$�*&+�,ก��%�������%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'����!
/����ก���$0�1�0�2�� �
�

���!
�ก��1��ก�#� -$!)���!&'   22 

 
$
�
%��� 22    �(��0����$ก����
���$6��!ก��1��ก�#���!�

$�*&+�,ก��%�������%%ก��-��
 
.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0�1�0�2��  
 

)$���� b β  SEb t 

X2 .947 .223 .259 3.665** 

X1 .325 .192 .103 3.145** 

 R = .367  

 R2 = .134  

 SEb = 5.604  

 a = 67.670  

**  �'�$�
���$6&�!
/�)�&' ��-$% .01 
 

   ��ก)���!&'  22 1%�(��'�(��0����$ก����
���$65�����������)�2����! 
�"#
$ก�#�&�!ก�� (X2  )     �
��"#
$ก�#�-���
)��T66��
��������  (X1)  
(!�
&�!%�ก)(�
�

$�*&+�,ก��%�������%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'����!
/����ก���$0�1�0�2�� �$!��$-
1��#"3
ก    �'�(�  R  	&(�ก$% .223  �
�  .192 )��
��-$%   

 �(�
�
$�1$�+�1�"�"#��!&$0! 2 �"#
$ก�#�	&(�ก$% .367  3-�&' )$�1��ก�#�&$0! 2 
�"#
$ก�#�
����/1��ก�#��

$�*&+�,ก��%�������%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'����!

/����ก���$0�1�0�2�� 4-�����
�  13.40 ��(�!�'�$�
���$6&�!
/�)�&' ��-$%  .01 �'�����
�-
	�
� ��5�ก��1��ก�#�  5.60 ��!4-�����(�
�
$�1$�+���!)$�1��ก�#���	�'��	�n�
�ก��4-�-$!�'0 

   
�ก��1��ก�#�  �

$�*&+�,ก��%�������%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก��
�$0�1�0�2�� 5���������-�% 4-��ก(   
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^

Y   =  67.670  +  0 .947X2  + 0.325X1   

�ก��1��ก�#� �

$�*&+�,ก��%�������%%ก��-��
.(��	�
���$ก	�'��5�
/����ก���$0� 

1�0�2�� 5�����������)�2�� 4-��ก(   
Z  = 0.223X2  + 0.192 X1   

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

     
 
 
 
 
     



 

 


